B-®-B

A. IOHAKH - BIKOBA I'PYTIA 13 - 14 POKIB

Tpeba Bubparu ofgHy pid B KOXKHIHN TpyTIi: Ocsr ITigmuc
1-a rpyma Bpas:
a)paHHiN Ipopyx
6) IwIaBaHH:A, TOBUIBHUI CTWIb -30M.
2-a rpyma BOpaB: CKOKHU
a) B JaJIediHb 3 po30iry - 3M.
6) y BUCOUiHb 3 po36iry - 0.85M.
3-s rpymna BripaB: 6iraHHA (He Ha 6iXkHI)
a) 60Mm. - 12 cex.
6) r1aBaHHsA, DOBUIBHUI CTUIb - 50 M. - 1xB. 30 cek.
B) 300M. Ha KOB3aHax - 1xB. 10 cek.
4-a rpymna BIIpaB: METH
M’sA4eM 11 BinOMBaHKU - 25 M.
5-a rpyma BIIpaB: MapIii
a) 3xM. - 28 xB.
6) 2-meHHa IiIa MaHApiBKa - 30 KM.
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A. IOHAKH - BIKOBA I'PYTIA 15- 16 POKIB

Tpeba BuOpaT OgHy pid B KOXKHIl IpyIIi:

Ocsar

ITigrmuc

1-a rpyma Bpas:

a)pyxaHka npumnucana s BOB

6) IIaBaHHA DOBUIBHUM CTUIEM - 50 M.

2-a rpyma BIIPaB:CKOKH

a) y masedinb 3 posbiry 3.30M.

6) y BUCOUYiHb 3 po36iry 0.95M.

B) JICIIIETAPCHKUI CKOK - 7M.

T) CTapTOBHUI Y BOZY - 5 CeK.

3-s rpymna Brpas: 6iranHsa (He Ha 6DKHI)

a) 60m. - 11.2 cek.

6) 100M. - 17.4 cek.

B) 300M. Ha KOB3aHax - 1 XB.

4-a rpymna BIpaB: ME€TH

a) nuckoM (1kr.) - -26 M.

6) patumiem (0.6 Kr.) - 24M.

B) sAnpoM (4kr.) - 13m.

r) M’ s49eM [UIA BigOMBaHKH - 30M.

I') CTPUIAHHA 3 JTyKa Ha 15M. -60T.

5-Ta rpyma BIpaB: MapImi

a) 5kM. -50xB.

6) 2-meHHa Iila MaHAPiBKa - 35KM.

B) JIEIIETapChKUU Oir - 3kM. - 30XB.

I') Ha KOB3aHaXx - 1kM. - 4 XB.

I) BeCIyBaHHs - 1-7eHHA BOJIHA MaH/IPiBKa

JI) CHOPTOBI irpH - MIKKYPiHHI, KOIIIOBI 1 iH. 3MaraHHs;

JIaTa HAPOIIKEHHS ..eeverrvueireneerereereereeesneeeesseeseseesesseesessesseneessssensns
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A. IOHAKH - BIKOBA I'PYTIA 17- 18 POKIB

Tpeba Bubparu ofgHy pid B KOXKHIHN TpyTIi: Ocsr [Mipmmc

1-a rpyma Bpas:

a) pyxaHka npunucana s BOB

6) IIaBaHHA DOBUIBHUM CTUIeM - 100 M.

2-a rpyna BIpaB: CKOKH

a) y majedinsp 3 po3oiry - 3.85M.

6) y BUCOUiHb 3 po30iry - 1.05 M.

B) JIIIIETAPChKUIT CKOK - 15 M.

I) CTApTOBUH Y BOAY - 4,5 cek.

3-s rpymna BripaB: 6iraHHa (He Ha 6kHI)

a) 100m. - 15.8 cek.

6) Ha KoB3aHax - 300 M. - 55 cek.

B) IUIaBaHHSA, TOBUIbHUI CTWIb - 100 M. - 2XB., 45 ceK.

4-a rpyma BIIpaB: METH

a) quckoM (1kr.) - 32 M.

6) patumiem (0,6 kr.) - 30 M.

B) Kynemw (5 kr.) - 13 m.

r) M’A49eM IO BIZOMBAHKU - 35M.

5-a rpyna BIIpaB: MapIIIi

a) 10 kM. 3 7.5 KI. OOTSKEHHA - 2 TOOUHUA

6) 2-meHHa Iinra MaHpiBKa - 40 KM.

B) 3-/IeHHa IIill1a MaHIpPiBKa - 55 KM.

r) 6ir - 3 kM. He Ha 6ixHi - 15 XB., 24 cek.

I') JIeTeTapchKuii Oir - 5 kM. - 40 XB.

o) rutaBa”HHs - 200 M. - 5xB., 30 cex

€) BeCIyBaHHs - 1-TIeHHa BOIHA MaHMIPIBKa

€) CIIOPTOBI irpH - MDKKYpPiHHI, KOIIIOBI i. T. I. 3Mar

IM ST 1 TIPHBBILIIC. ..ttt ettt ettt st sse e aes KYPIHB..coooivreiireieciccnennne
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